


	Раздел
	

	ФИО педагога
	Жарыкбасова С.О.

	Дата
	

	Класс 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	[bookmark: _GoBack]Ч.Т. Айтматов «Солдатенок»

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	 6.3.1.1.  Понимать основную информацию, определяя тему, цель и назначение текста;
6.4.3.1 представлять информацию в виде иллюстраций, сюжетных рисунков, комиксов в т.ч.  
с использованием ИКТ

	Цель урока
	Выделяют в тексте основную информацию; 
Определяют тему, цель и назначение теста;
Представляют информацию в виде  иллюстраций;

	Цель урока для учащихся с ОПП /гиперактивный ребенок/
	Выделяет основную информацию, определят тему, цель и назначение текста в условиях ролевой игры.
Представляют информацию в виде детальной  иллюстрации.


	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап
	Приветствие учеников.
Проверяет готовность учеников к уроку.
	Приветствуют учителя
	

1.
	


	Изучение нового материала
	Изучение новой темы урока. 

1.Задания для достижения цели
ЦО Цель: 6.3.1.1.  Понимать основную информацию, определяя тему, цель и назначение текста;
Уровень мыслительной деятельности – понимание.
Цель для ООП Выделяет главную  информацию, определят тему, цель и назначение текста в условиях ролевой игры.

Предтекстовая работа                                           Слова учителя.
    Русский язык очень богат. В нем есть уменьшительно-ласкательные слова. Например: кот и котёнок, лиса и лисенок, кенгуру и кенгурёнок.    
- Как вы думаете, солдат, а уменьшительно-ласкательное слово к нему будет какое? 
 --Правильно, солдатенок. 
-А кто такой солдатенок?                         Это сын солдата.
     И о нём мы будем сегодня читать и  говорить. Для начала прочитаем текст.
   Работа с текстом рассказа. 
1. Задание.  Прочитать  внимательно текст. 
Вид чтения- с пометками. 
ПР.                                          Читают внимательно текст по абзацам и делают пометки над новой информацией \v\.
2. Задание. ФГЧ
ГР
Стратегия « Колесо произведения» 
1.Учитель раздает приложение 1. 
2.Заполняют колесо  произведения ответами.
Послетекстовая работа
1.Отвечают на один вопрос:
В чём заключается  цель произведения?


    2.Задание для достижения цели.
6.4.3.1 представлять информацию в виде иллюстраций, сюжетных рисунков, комиксов в т.ч.  
с использованием ИКТ
Дифференциация по ресурсам.
1.Рассмотрите  внимательно картины художников , на которых нарисованы дети во время войны.

2.Ответьте на следующий  вопрос:
  Каким предстают перед нами дети войны? \обсуждение\

2.Посмотрите короткометражный фильм по сюжету  рассказа.


3 Нарисуйте картину к рассказу.
	




















Обучающиеся  называют слово- солдатёнок.
Это слова образовано от слова солдат с помощью суффикса
 -ёнок- значит маленький солдат, сын солдата.





















Обучающиеся читают внимательно  текст по абзацам и  делают пометки над новой информацией.

  
Знакомятся с критериями оценки.
   Заполняют «Колесо произведения».    Определяют  тему, цель и назначение текста.

ООП.
Инсценирует роль мальчика. Сцена в конце рассказа. 
 























     1.   Обучающиеся  внимательно рассматривают картины художников о детях войны. Отвечают на вопрос учителя.









2. Смотрят короткометраж-ный фильм.




3. Рисуют картины по сюжету произедения.

   ООП. Рисует детальную иллюстрацию

	























	Критерии оценивания
	Дескрипторы

	Выделяют основную информацию, определяют тему, цель и назначение текста
	Пересказывают текст по абзацам.
 Формируют тему, цель и  
назначение текста.
Выдвигают позицию автора.

 

















ФО-Устный комментарий учителя
	






































Первоисточник











Прило-жение 1.

























Прило-жение 2.












	Рефлексия
	Напишите письмо солдатёнку. 


	
	
	



                                     
 



